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Звіт 

про періодичне відстеження результативності наказу Фонду державного 

майна України від 04.03.2020 № 403 «Про затвердження Порядку 

погодження планів санації» 

 

1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого 

відстежується  

 

Наказ Фонду державного майна України від 04.03.2020 № 403 «Про 

затвердження Порядку погодження планів санації» (далі – Наказ), 

зареєстрований в Міністерстві юстиції України 10 квітня 2020 року за                            

№ 334/34617. 

 

2.    Назва виконавця заходів періодичного відстеження 

Фонд державного майна України. 

3.    Цілі прийняття акта 

Наказом затверджено Порядок погодження планів санації (далі – Порядок). 

Основною ціллю є встановлення уніфікованого порядку погодження 

органами приватизації планів санації у процесі провадження у справах про 

банкрутство державних підприємств або господарських товариств, у статутному 

капіталі яких частка державної власності перевищує 50 відсотків. 

4.    Строк виконання заходів з відстеження 

Заходи з періодичного відстеження результативності Наказу проводилися 

з 01.02.2025 по  20.02.2025. 

5.     Тип відстеження 

Періодичне. 

6.     Методи одержання результатів відстеження 

Статистичний метод. 

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася 

результативність, а також способи одержання даних 
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Відстеження результативності Наказу здійснювалося відповідно до вимог 

Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності». 

Результативність відстежувалася на основі статистичних даних про 

кількість письмових звернень керівників підприємства, арбітражних керуючих 

до Фонду державного майна України як органу приватизації та надання Фондом 

державного майна України висновків щодо погодження планів санації або відмов 

Фонду державного майна України в їх погодженні. 

 

8.     Кількісні та якісні значення показників результативності акта 

Розмір додаткових надходжень до державного та місцевих бюджетів і 

цільових фондів, пов’язаних з дією Наказу, – не передбачено. 

Дія регуляторного акта поширюється на суб’єктів господарювання, що 

підпадають під дію наказу, а саме на: 

державні підприємства, які належать до сфери управління державних органів 

приватизації; 

господарські товариства з корпоративними правами держави понад 50 

відсотків їх статутного капіталу, які належать до сфери управління державних 

органів приватизації; 

об’єкти державної власності, що перебувають в управлінні уповноважених 

органів управління, в разі створення за їх участю нових суб’єктів 

господарювання. 

  Протягом строку дії Наказу звернень заінтересованих осіб, зокрема 

пропозицій та зауважень від заінтересованих осіб щодо необхідності внесення 

змін до Наказу, до Фонду не надходило. 

Рівень поінформованості щодо положень регуляторного акта достатньо 

високий і забезпечений відповідно до вимог законодавства. Наказ оприлюднено 

на офіційному веб-сайті Верховної Ради України. 

Наказ оприлюднено в Офіційному віснику України 24.04.2020 (2020 р.,            

№ 32, стор. 65, стаття 1104, код акта 98793/2020). 

 

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 

досягнення визначених цілей 

Періодичні відстеження результативності здійснюються з метою перевірки 

сталого досягання регуляторним актом цілей, задекларованих при його 
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прийнятті, після здійснення повторного відстеження результативності цього 

регуляторного акта. 

На підставі періодичного відстеження результативності Наказу можна 

зазначити, що Порядок визначає процедуру погодження державними органами 

приватизації планів санації відповідно до повноважень, передбачених статтями 

51, 96 Кодексу України з процедур банкрутства, та має високий ступінь 

досягнення визначених цілей. 

Звіт про періодичне відстеження результативності Наказу підготовлено 

Департаментом банкрутства та припинення за рішенням власника Фонду 

державного майна України (01133, м. Київ, вул. Генерала Алмазова, 18/9,              

тел. +38 (044) 200-33-60, +38 (044) 254-29-76). 

 

В. о. Голови Фонду                                                                  Іванна СМАЧИЛО 


